Отзыв

на автореферат диссертации Бессарабова Владислава Олеговича на тему «Развитие рынка консалтинговых услуг в сфере экономической безопасности», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг)

Развитие социально-экономических отношений в Донецкой Народной Республике невозможно без развития рынка консалтинговых услуг. Малый и средний бизнес, несмотря на значительное количество проблем в Донецкой Народной Республике, активно развивается. Это подчеркивает острую необходимость концепций, механизмов, алгоритмов, которые позволят обеспечить экономическую безопасность предприятий разных отраслей экономики, адаптированных при помощи консалтинговых фирм.

Учитывая вышесказанное, можно утверждать, что тема диссертационной работы Бессарабова Владислава Олеговича имеет особую актуальность и значимость как для теории, так и практики развития рынка консалтинговых услуг в сфере экономической безопасности.

Обоснованность положений, выносимых на защиту, научных выводов и рекомендаций диссертационной работы подтверждается постановкой цели и задач исследования, обработкой значительного массива экономической и другой специальной литературы в исследуемой проблематике, применением современных методов и подходов к исследованию экономических явлений, логичным использованием информационных, статистических и нормативно-правовых баз данных.

Элементы научной новизны, представленные в автореферате, в полной мере соответствуют паспорту специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг). Научная новизна полученных результатов заключается в разработке концептуальных теоретико-методологических положений по развитию рынка консалтинговых услуг в сфере экономической безопасности.

Отличается оригинальностью и заслуживает внимания полицентричная модель методик реализации консалтинговых услуг, которая позволит выявлять, оценивать и противодействовать ее угрозам на макро-, мезо- и микроуровнях экономики с учетом современных технологий цифровизации.

Отдельно стоит отметить значение абстрактной модели консалтинговых услуг в сфере экономической безопасности, которая отличается интерпретацией траекторий взаимосвязи структурных элементов и содержательной композицией основополагающих категорий консалтинга, позволяющих формировать его обеспечение, формы, доминанты, этапы, функции, выявить закономерности развития.

Нельзя обойти стороной практическую значимость полученных результатов (рекомендации, методические подходы), которые направлены на развитие рынка консалтинговых услуг в сфере экономической безопасности.

Опубликованные научные работы объективно и в полной мере раскрывают основные положения диссертационной работы и автореферата, полученные научные результаты, выводы и рекомендации, что свидетельствует о достаточном информировании научного сообщества о ходе выполнения диссертации. Стиль изложения материала в автореферате, выводов и рекомендаций соответствует научному стилю.

Положительно оценивая результаты диссертационной работы Бессарабова Владислава Олеговича, следует остановиться на дискуссионных положениях и определенных замечаниях к содержанию автореферата;

- следуя логике диссертационной работы, в автореферате стоило бы акцентировать внимание на особенностях реализации концепции развития рынка консалтинговых услуг в сфере экономической безопасности, учитывая активную цифровизацию;
- автору следовало бы подробнее обосновать причины выделения тех или иных «правилах игры», направленных на институционализацию рынка консалтниговых услуг в сфере экономической безопасности.

Указанные дискуссионные положения не влияют на значимость полученных результатов в теоретической и практической плоскости, а также не меняют исключительно положительного впечатления от автореферата диссертации. Диссертационная работа Бессарабова Владислава Олеговича отличается научной новизной и практической значимостью, отвечает требованиям, предъявляемым к работам такого рода, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Я. Тумакова Светлана Владимировна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных

Доктор экономических наук, (08.00.03 — Экономика и управление национальным хозяйством), доцент, профессор кафедры экономики и менеджмента Института экономики и права (филиал) Образовательного учреждения профсоюзов высшего образования «Академия труда и социальных отношений» в г. Севастоподе

Прессо Светана Владимировна Тумакова

Подпись доктора экономических наук, доцента, профессора кафедры экономики и

менеджмента Тумаковой С.В. заверяю:

начальник отдела кадров

Института экономики и права филиал

ОУП ВО «Академия труда и

социальных отношений» в г. Севастоно.

Д.Г. Шепелина

u14 » argent 2023 1.

Контактные данные:

ОУП ВО «Академия труда и социальных отношений» в г. Севастополе,

Адрес: 299001, Российская Федерация, г. Севастополь, ул. Балаклавская, 11

Тел.: +7 (8692) 65-02-48. факс: +7(8692) 54-55-84

Электронная почта: info@sevatiso.ru

Caur: http://sevatiso.ru/